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Війна перейшла у стадію "асиметричної нічиї", де кожен крок

вартує надто дорого

Руслан Бортник

В ефірі каналу Politeka Online політолог Руслан Бортнік

обговорив, чому західна допомога може стати фінансовим

зашморгом, чи справді російські еліти готуються до змін та

що насправді стоїть за конфліктами навколо мобілізації.

Розбираємося, які виклики чекають на українців у найближчі

місяці.

Асиметрична нічия та тактичні втрати
Під час ефіру Руслан Бортнік зазначив, що зараз ситуація на
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фронті нагадує асиметричну нічию. Україна не програла

стратегічно, зберігши свою державність, але зазнала важких

територіальних та людських втрат. Водночас Москва не

досягла своїх ключових цілей, хоча й утримує частину наших

земель.

«Це гра на виснаження, де на тактичному рівні ворог зміг

нанести нам значно більший збиток у пропорційному

співвідношенні», — зауважив експерт у розмові з ведучим.

Страх як товар: Європа готується до
гіршого
Обговорюючи заяви європейських лідерів про можливу атаку

РФ на НАТО, Бортнік наголосив, що страх сьогодні став

головним інструментом для мобілізації фінансів. На його

думку, велика сухопутна війна Росії проти ЄС зараз

малоймовірна через брак ресурсів, але повітряні удари

дронами чи ракетами по європейських містах — це цілком

реальний ризик, до якого Брюссель готується вже зараз.

Особливу роль політолог відводить Німеччині. За його

словами, країна нарешті «прокидається» і є єдиною в Європі,

хто здатний побудувати армію, конкурентну російській,

завдяки потужній промисловості та демографічному ресурсу.

Популярні статті зараз

-

Дмитро Співак: США та Китай почали ділити світ — що в цих планах
уготовано Україні

-

Біль, що застиг у зіницях: у Києві відкрили виставку про жінок, які
живуть в очікуванні дива

-

Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет
у Лондоні під патронатом влади"

-

Перевитрати на мільйони: бюджетні кошти віддали на системи
оповіщення, які не відповідають нормам законодавства
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Трансформація суспільства: Від виборця
до ресурсу
Однією з найболючіших тем ефіру стала внутрішня ситуація в

Україні. Руслан Бортнік підкреслив, що проблема не в роботі

ТЦК чи правилах мобілізації як таких. Це лише наслідки

самого факту тривалої війни.

«Ми проходимо шлях трансформації: людина була

громадянином, потім виборцем, а тепер стала просто

ресурсом у цій війні. Еліти нагорі думають, як втримати владу,

а народ — як просто фізично вціліти», — зазначив він.

Експерт додав, що доки не буде вирішене питання завершення

війни, всі інші проблеми нікуди не зникнуть, а лише

посилюватимуть розкол у суспільстві.

Економічне похмілля та борги після
війни
Що стосується фінансової допомоги від ЄС, то ситуація, за

словами Бортніка, є критичною. З одного боку, без цих

кредитів Україна не вистоїть. З іншого — ми вже перебуваємо у

стані фактичного дефолту за міжнародними рейтингами.

Після завершення бойових дій країна прокинеться тотально

залежною від кредиторів. Бортнік вважає, що Україні

доведеться або повністю списувати борги, або віддавати під

зовнішній контроль усі ключові ресурси та стратегічні

виробництва.

Справжні плани Кремля: Імперія замість
Союзу
На завершення ефіру на Politeka Online зачепили тему

територіальних амбіцій РФ. Політолог переконаний, що Путін

намагається відновити не Радянський Союз, а саме Російську

імперію. До зони його «безумовного інтересу» входять не лише

пострадянські країни, а й колишні держави Варшавського

блоку, включаючи Польщу та Фінляндію. Саме тому Європа

так поспішно мілітаризується, розуміючи, що апетити агресора

сягають далеко за межі українських кордонів.

Цей матеріал підготовлено на основі аналітичних висновків

Руслана Бортніка, озвучених в ефірі Politeka Online.

https://www.youtube.com/@PolitekaOnline
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